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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
 Πρακτικού από την 8η Τακτική, Δημόσια, Ανοικτή Συνεδρίαση έτους  2017 του
Διοικητικού Συμβουλίου του  Ν.Π.Δ.Δ Οργανισμός Αθλητισμού-Πολιτισμού κ’ Παιδικής
Αγωγής του Δήμου Βάρης-Βάρης-Βουλιαγμένης,

                                                               
                                                                          ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΘΕΜΑ 10ο Ημερησίας Διάταξης: “Έγκριση πραγματοποίησης δαπάνης, αποδέσμευση
και νέα δέσμευση και διάθεση πιστώσεων  για τη συνδιοργάνωση: α) Με τον Σύλλογο
Γονέων του 2ου Γεν. Λυκείου Βούλας  β) Με τον Σύλλογο γονέων του 2ου Γυμνασίου
Βούλας γ) Με τον εξωραιστικό – πολιτιστικό σύλλογο “ΕΥΡΥΑΛΗ” Βούλας δ) Με τον
εκπολιτιστικό  και  φυσιολατρικό  σύλλογο  Χερώματος  Βάρης  “Ο ΝΥΜΦΟΛΗΠΤΟΣ”  -
Ορισμός επιτροπής παραλαβής υπηρεσιών”.   

Σήμερα την 1η  του μήνα ΙΟΥΝΙΟΥ του έτους 2017, ημέρα ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 19.00,
συνήλθε σε Συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π.Δ.Δ Οργανισμός Αθλητισμού-
Πολιτισμού κ’ Παιδικής Αγωγής του Δήμου Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης  στην αίθουσα
συνεδριάσεων  του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης,
ύστερα από την υπ’ αριθμ. Πρωτ.:  2310/26-5-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου
του Ν.Π.Δ.Δ, που επιδόθηκε νόμιμα στο καθένα από τα μέλη.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η εκ του  νόμου απαρτία διότι σε σύνολο (15) μελών
βρέθηκαν παρόντες  δέκα (10)   και απόντες πέντε (5), έλεγχος απαρτίας  (10/15)  και
συγκεκριμένα:
 
ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ                    ΙΔΙΟΤΗΤΑ                                    ΠΑΡΟΝΤΕΣ    ΑΠΟΝΤΕΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ   Πρόεδρος (Δήμαρχος)                    Παρών             
ΜΠΡΑΪΜΝΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ              Αντιπρόεδρος (Δημ.Σύμβουλος)   Παρούσα 
ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΛΥΔΙΑ              Δημοτικός Σύμβουλος                     Παρούσα
ΑΡΓΥΡΟΥΔΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ   Δημοτικός Σύμβουλος                                           Απών
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ΔΑΒΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ       Δημοτικός Σύμβουλος                                           Απών
ΣΦΗΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ                        Δημότης                                            Παρούσα
ΓΕΩΡΓΑΡΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ               Δημότης                                                                   Απών
ΦΑΡΜΑΚΙΔΗ ΑΝΝΑ-ΑΡΙΣΤΗ      Δημότης                                            Παρούσα
ΔΡΑΚΟΥΛΗ ΓΕΩΡΓΙΑ       Δημότης                                            Παρούσα
ΠΑΠΑΡΓΥΡΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ        Δημότης                                                                    Απών
ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ         Δημότης                                             Παρών
ΣΚΟΥΡΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ             Δημότης                                                                    Απών
ΤΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ          Δημότης                                             Παρών
ΚΟΥΡΕΝΤΖΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ           Δημότης                                              Παρούσα
ΠΡΕΒΕΝΙΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ        Εκπρόσωπος Εργαζομένων             Παρών

Οι απόντες δεν προσήλθαν αν και νόμιμα ειδοποιήθηκαν. 
Η κα Αναστασία Κουρεντζή αποχώρησε μετά την ψήφιση του 3ου θέματος της Η/Δ.
Tα χειρόγραφα πρακτικά τήρησε  η μόνιμη  υπάλληλος του Ο.Α.Π.Π.Α. κα Σταυρούλα
Κασίμη ΤΕ Βιβλιοθηκονόμων. 

Ο Δήμαρχος και Πρόεδρος του Δ.Σ. του Οργανισμού Αθλητισμού-Πολιτισμού & Παιδικής
Αγωγής  κ.Γρηγόρης  Κωνσταντέλλος,  αφού  πήρε  το  λόγο   επί του 10ου Θέματος  της
Ημερήσιας Διάταξης πρότεινε την διόρθωση του τίτλου με αφαίρεση του στοιχείου (ε)
αφού δεν θα πραγματοπιηθεί  κατά τον Ιούνιο η συνδιοργάνωση με τον Επιμορφωτικό
Σύλλογο Βάρης κατόπιν βούλησης του συλλόγου και κατόπιν τούτου ο τίτλος του θέματος
γίνεται  : “  Έγκριση πραγματοποίησης δαπάνης, αποδέσμευση και νέα δέσμευση και
διάθεση πιστώσεων  για τη συνδιοργάνωση: α) Με τον Σύλλογο Γονέων του 2ου Γεν.
Λυκείου Βούλας  β)  Με τον Σύλλογο γονέων του 2ου Γυμνασίου Βούλας γ)  Με τον
εξωραιστικό – πολιτιστικό σύλλογο “ΕΥΡΥΑΛΗ” Βούλας δ) Με τον εκπολιτιστικό και
φυσιολατρικό σύλλογο Χερώματος Βάρης “Ο ΝΥΜΦΟΛΗΠΤΟΣ” -  Ορισμός επιτροπής
παραλαβής υπηρεσιών” ανέγνωσε στους Συμβούλους την υπ’ αριθμ. 2309/26-05-2017
εισήγηση που συντάχθηκε κατόπιν της υπ’ αριθ. 2308/26-5-2017 μελέτης και των  οποίων
τα κείμενα ακολουθούν ως κατωτέρω, επισημάνθηκε δε, ότι εκ παραδρομής αναφέρεται
στην εισήγηση και στη μελέτη που έχουν αναρτηθεί στο ΚΗΜΔΗΣ ο ΚΑ 15-6471.003 με
τίτλο “ Έξοδα Πολιτιστικών Δραστηριοτήτων σε συνεργασία με σχολεία” και θα πρέπει
απαλειφθεί όπου αναφέρεται στην εισήγηση/μελέτη από την απόφαση, ενώ το ποσόν
των 1.984,00 Ευρώ θα βαρύνει τον ΚΑ 15-6413.001 με τίτλο “μεταφορές προσώπων” για
την καλύψη των αναγκών της δράσης με το σύλλογο Γονέων του 2ου Λυκείου : 

Λαμβάνοντας υπόψη:

Θεσμικό Πλαίσιο που διέπει την παρεχόμενη υπηρεσία :
Τις  διατάξεις   Ν.  4412/2016 και  κυρίως  άρθρο 32  παρ.  1/β του  συγκεκριμένου

νόμου
Ν.3463, όπως έχει τροποποιηθεί με το άρθρο 377 του 4412/2016
Τα υπ΄ αριθμ 2330/29-05-2017 , 2328/29-05-2017 , 1879/05-05-2017 ,2352/30-05-

2017 ,  2118/17-05-2017 ,  2172/23-05-2017 αιτήματα των παρακάτω φορέων
αντίστοιχα,

       ο Οργανισμός Αθλητισμού Πολιτισμού και Παιδικής Αγωγής θα προβεί στη συνδιορ-
γάνωση:

ΑΔΑ: 6ΩΞΓΟΚ0Κ-1ΔΡ



1. Mε τον Εξωραϊστικό πολιτιστικό σύλλογο “ΕΥΡΥΑΛΗ” Βούλας την εκδήλωση παραδοσια-
κών χορών με τίτλο “δώστε του χορού να πάει...”  στο θέατρο Βέμπο τον Ιούνιο 2017 συ-
νολικής δαπάνης 6.535,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%.
2. Με τον εκπολιτιστικό και φυσιολατρικό σύλλογο Χερώματος Βάρης “ο Νυμφόληπτος”
συνολικής δαπάνης 1.179,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%. 

α) Την παράσταση Καραγκιόζη με το παραδοσιακό θέατρο σκιών “ΑΘΑΝΑ-
ΣΙΟΥ “ 
β) Τη λαϊκή βραδιά με αξέχαστα ελληνικά λαϊκά τραγούδια

3. Με τον σύλλογο γονέων και κηδεμόνων 2ου Γυμνασίου Βούλας την εκδήλω-
ση  των  μαθητών  με  μουσικοχορευτικά  δρώμενα  και  με  τίτλο“Τα  χρόνια  μας  στο  Γυ-
μνάσιο”

4. Με το σύλλογο γονέων του 2ου Λυκείου  Βούλας για την εκδήλωση - παρου-
σίαση ντοκιμαντέρ με θέμα “ ένα οδοιπορικό στη φύση, την ιστορία και τον πολιτισμό
μιας διαφορετικής Ελλάδας”.Για τη συλλογή  αυτού του υλικού και την πραγματοποίηση
του ντοκιμαντέρ θα χρειαστεί η ομάδα των παιδιών της Α΄Λυκείου να διοργανώσει πολι-
τιστική και περιβαλλοντική εκδρομή την περίοδο 8 Ιουνίου έως 13 Ιουνίου 2017. Η εκδρο-
μή θα γίνει στην Ήπειρο και συγκεκριμένα στο νομό Ιωαννίνων.

Κατά τη διάρκεια της εκδρομής οι μαθητές θα “γυρίσουν”  ντοκιμαντέρ με τα τοπία
και  τα  ιστορικά  μνημεία  που  θα  επισκεφθούν  χρησιμοποιώντας  προηγμένη
ψηφιακή τεχνολογία. Το υλικό θα μονταριστεί και θα παρουσιαστεί από τα παιδιά
σε ειδική εκδήλωση. 

Η  δαπάνη  που  απαιτείται  ανέρχεται  στο  ποσό  των  1.984,00  ευρώ
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και θα βαρύνει τον  Κ.Α. 15-6413.001 με τίτλο
“Μεταφορές προσώπων”.

Για τις ανάγκες του διασχολικού είχαν δεσμευτεί από τον ίδιο κωδικό το ποσό των
1.190,40 ευρώ  που δεν χρησιμοποιήθηκαν τελικά γιατί μεταφέρθηκαν τα παιδιά με
πούλμαν του Δήμου. Για το λόγο αυτό ζητάμε την αποδέσμευση του ποσού των
1.190,40 Ευρώ και τον αντιλογισμό τους στον Κ.Α. 15-6413.001.

Η  δαπάνη  που  απαιτείται  για  τα  παραπάνω  σύμφωνα  με  την  τεχνική  μελέτη
ανέρχεται  στο ποσό των  7.714,00 ευρώ  συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.  24% η δε
σχετική  πίστωση  έχει  εγγραφεί  στον  ΚΑ  15-6471.007 του  εκτελούμενου
προϋπολογισμού,  με  τίτλο  ’’Έξοδα  Πολιτιστικών  Δραστηριοτήτων  με  άλλους
Φορείς” και το ποσό των 1.984,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. στον ΚΑ
15-6471.003 με  τίτλο  “ Έξοδα Πολιτιστικών Δραστηριοτήτων σε συνεργασία με
σχολεία”.

Για τις  ανάγκες  της  συνδιοργάνωσης  με  το  Σύλλογο Γονέων του 2ου Γυμνασίου
Βούλας  θα χρειαστεί επιπλέον εκτύπωση έντυπου υλικού  κόστους 1.275,00 ευρώ
συμπεριλαμβανομένου  Φ.Π.Α.  24%.  για  85  αναμνηστικά  λευκώματα  με  σκληρό
εξώφυλλο  τύπου  εγκυκλοπαίδειας,με  εκτύπωση χρυσοτυπίας  75  σελίδων και  τα
εσώφυλλα σε   τύπο  χαρτιού  illustation 200 gr  και  θα  καλυφθεί  από  την  ήδη
υπάρχουσα  σύμβαση  προμήθειας  με  βάση  την  144/2016  απόφαση  ανάθεσης
προέδρου.
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Θα  χρειαστεί  επιπλέον  δαπάνη  για   ηχητική  και  φωτιστική   κάλυψη,  για  τον
Πολιτιστικό  Εξωραϊστικό  Σύλλογο  Βούλας  “ΕΥΡΥΑΛΗ”   1.116,00  ευρώ
συμπεριλαμβανομένου  Φ.Π.Α.  24%  και  το  Σύλλογο  Γονέων  του  2ου  Γυμνασίου
Βούλας  372,00  ευρώ συμπεριλαμβανομένου  του  Φ.Π.Α.24% που  δύναται  να
καλυφθεί  από το ανεκτέλεστο μέρος της υπ’ αριθμ.  3698/1-7-2016 σύμβασης για
την παροχή υπηρεσίας για ηχητική και φωτιστική κάλυψη για τις πολιτιστικές και
αθλητικές εκδηλώσεις του Ο.Α.Π.Π.Α. 

 Η ανάθεση των υπηρεσιών για τις παραδοσιακές στολές του Συλλόγου “ΕΥΡΥΑΛΗ “
Βούλας και για τη μεταφορά των μαθητών του 2ου Λυκείου Βούλας θα γίνει από
τον πρόεδρο του Οργανισμού με απ΄ ευθείας ανάθεση σύμφωνα με τις διατάξεις
του Ν. 4412/2016.   

Η  ανάθεση  των  υπηρεσιών  για  το  μουσικό  συγκρότημα  που  θα  καλύψει  την
εκδήλωση του Εξωραϊστικού Συλλόγου “ΕΥΡΥΑΛΗ” και του συγκροτήματος για το
Σύλλογο Χερώματος  Βάρης  “  Ο ΝΥΜΦΟΛΗΠΤΟΣ”  θα γίνει  με  τη  διαδικασία  της
απευθείας διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση από το Διοικητικό Συμβούλιο.

Οι  προσφορές  θα  αξιολογηθούν  από  την   αρμόδια  υπηρεσία  και  η  βεβαίωση
εκτέλεσης των υπηρεσιών θα γίνει από επιτροπή σύμφωνα με τον Ν. 4412/16,  τα
μέλη της οποίας εισηγούμαστε να είναι τα κάτωθι:

Τακτικά  Μέλη ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ  ΧΡΙΣΤΙΝΑ  μόνιμη  υπάλληλος  του  Ο.Α.Π.Π.Α.,  με
ειδικότητα ΤΕ Βρεφονηπιοκόμων. ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΜΗΝΑΣ υπάλληλος του Ο.Α.Π.Π.Α. με
σχέση εργασίας, ΙΔΑΧ, κλάδου ΠΕ και ειδικότητας γυμναστών ΠΑΝΤΖΟΥΡΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
υπάλληλος του Ο.Α.Π.Π.Α.  με σχέση εργασίας ΙΔΟΧ  κλάδου ΤΕ9 και  ειδικότητας
βρεφονηπιοκομίας. 

Αναπληρωματικά  μέλη  ΒΑΤΙΚΙΩΤΗ  ΑΝΝΙΤΑ  υπάλληλος  του  Ο.Α.Π.Π.Α.  με  σχέση
εργασίας ΙΔΟΧ (ασφ. Μέτρα), ΤΕ βρεφονηπιοκόμων ΓΡΗΓΟΡΑΤΟΥ ΜΑΡΙΑ υπάλληλος
του Ο.Α.Π.Π.Α. με σχέση εργασίας, ΙΔΟΧ ΔΕ Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων Παιδοκόμων
και  ΗΛΙΑΝΝΑ ΓΑΛΑΝΗ, υπάλληλος του Ο.Α.Π.Π.Α.  με σχέση εργασίας ΙΔΟΧ (ασφ.
Μέτρα), ΤΕ βρεφονηπιοκόμων

Μετά από τα παραπάνω το Διοικητικό Συμβούλιο θα πρέπει να αποφασίσει για:

Την  έγκριση της  συνδιοργάνωσης  του Ο.Α.Π.Π.Α  με  τον  Εξωραϊστικό  Πολιτιστικό
Σύλλογο “ΕΥΡΥΑΛΗ” Βούλας , Εκπολιτιστικό και Φυσιολατρικό Σύλλογο Χερώματος
Βάρης “ Ο Νυμφόληπτος”, το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του 2ου Γυμνασίου
Βούλας και το Σύλλογο Γονέων του 2ου Λυκείου Βούλας.

Την αποδέσμευση του ποσού των  1.190,40 Ευρώ και τον αντιλογισμό τους στον ΚΑ
15-6413.001  του  Προϋπολογισμού  έτους  2017  για  τις  ανάγκες  του  διασχολικού
πρωταθλήματος.

Την  πραγματοποίηση  της  δαπάνης,  τη  δέσμευση  και  διάθεση  της  πίστωσης  σε
βάρος του  ΚΑ 15-6471.003 του εκτελούμενου προϋπολογισμού, με τίτλο “ Έξοδα
Πολιτιστικών Δραστηριοτήτων σε συνεργασία με σχολεία” και ποσό 1.984,00 ευρώ
στον  ΚΑ  15-6413.01 του  εκτελούμενου  προϋπολογισμού,  με  τίτλο  ’’Έξοδα

ΑΔΑ: 6ΩΞΓΟΚ0Κ-1ΔΡ



Πολιτιστικών  Δραστηριοτήτων  με  άλλους  Φορείς” το  ποσό  των  7.714,00
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

Τον ορισμό της επιτροπής βεβαίωσης εκτέλεσης των υπηρεσιών όπως προτείνεται
ανωτέρω.

Την  έγκριση  των  προδιαγραφών  για  την  εκδήλωση  -παράσταση  παραδοσιακών
χορών  του  συλλόγου  “ΕΥΡΥΑΛΛΗ  “  Βούλας  και  την  ανάθεση  με  απ’  ευθείας
διαπραγμάτευση  στον μουσικό Γεώργιο Θεοδ. Κωτσίνη, με έδρα στην Ηλιούπολη
Νεάρχου  9  και  με  Α.Φ.Μ.  043061957  ΔΟΥ  Ηλιούπολης,  ποσού  4.055  Ευρώ
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 2330/29-5-2017 προσφορά
του. 

Την  έγκριση  των  προδιαγραφών για  την  εκδήλωση “ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗ”  του  συλλόγου
Χερώματος  Βάρης  “Ο  ΝΥΜΦΟΛΗΠΤΟΣ”  και  την  ανάθεση  με  απ’  ευθείας
διαπραγμάτευση  στον  Αθανασίου  Γεώργιο  με  έδρα  στο  Χαλάνδρι  Ξάνθου 8  με
Α.Φ.Μ.  147186005  ΔΟΥ Χαλανδρίου,  ποσού  435,00  Ευρώ συμπεριλαμβανομένου
ΦΠΑ, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 1879/5-5-2017 προσφορά του.   

Την έγκριση των προδιαγραφών για την εκδήλωση- αφιέρωμα στο ελληνικό λαϊκό
τραγούδι του συλλόγου Χερώματος Βάρης “Ο ΝΥΜΦΟΛΗΠΤΟΣ”  και την ανάθεση με
απ’  ευθείας  διαπραγμάτευση   στον  Χαλούλο  Σαράντο  με  έδρα  στο  Ελληνικό
Αφροδίτης  50  με  Α.Φ.Μ.  045531666  ΔΟΥ  Ηλιούπολης,  ποσού  744,00  Ευρώ
συμπεριλαμβανομένου  ΦΠΑ,  σύμφωνα  με  την  υπ’  αριθμ.  2352/30-5-2017
προσφορά του.  

8. Εισηγούμεθα, επιπλέον, όπως εξουσιοδοτήσετε τον πρόεδρο ή τον αντιπρόεδρο,
ως νόμιμο αναπληρωτή του να εκδώσει με εντολή σας, τις σχετικές ως ανωτέρω
Αποφάσεις  Ανάληψης Υποχρέωσης.”

“ΜΕΛΕΤΗ

      ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥ Ο.Α.Π.Π.Α ΜΕ ΤΟΝ  ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ
ΕΥΡΥΑΛΗ   ΒΟΥΛΑΣ,ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ  ΚΑΙ  ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΙΚΟ  ΣΥΛΛΟΓΟ  ΧΕΡΩΜΑΤΟΣ
ΒΑΡΗΣ  “Ο  ΝΥΜΦΟΛΗΠΤΟΣ”,  ΤΟ  ΣΥΛΛΟΓΟ  ΓΟΝΕΩΝ  ΚΑΙ  ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ  2ου
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΒΟΥΛΑΣ  ΚΑΙ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΓΟΝΕΩΝ ΤΟΥ 2ου ΛΥΚΕΙΟΥ  ΒΟΥΛΑΣ.

                                                               ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Η παρούσα αφορά στη συνδιοργάνωση του Ο.Α.Π.Π.Α. εκδηλώσεων με φορείς και
σχολεία και συγκεκριμένα ως κατωτέρω:

1. Mε τον ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΕΥΡΥΑΛΗ ΒΟΥΛΑΣ την εκδήλωση
παραδοσιακών χορών με τίτλο “δώστε του χορού να πάει...”  στο θέατρο Βέμπο τον
Ιούνιο 2017

2. Mε τον ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΑΙ ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΧΕΡΩΜΑΤΟΣ ΒΑΡΗΣ “Ο
ΝΥΜΦΟΛΗΠΤΟΣ” 

Την παράσταση Καραγκιόζη με το παραδοσιακό θέατρο σκιών “ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
“ και 
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Τη λαϊκή βραδιά με αξέχαστα ελληνικά λαϊκά τραγούδια

3. Με το  ΣΥΛΛΟΓΟ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ  ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 2ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ  ΒΟΥΛΑΣ  την
εκδήλωση  των  μαθητών  με  μουσικοχορευτικά  δρώμενα  και  με  τίτλο“Τα
χρόνια μας στο Γυμνάσιο” 

4.  Με το  ΣΥΛΛΟΓΟ ΓΟΝΕΩΝ ΤΟΥ 2ου ΛΥΚΕΙΟΥ  ΒΟΥΛΑΣ για την  εκδήλωση
παρουσίαση ντοκιμαντέρ με θέμα “ένα οδοιπορικό στη φύση” , την ιστορία
και τον πολιτισμό μιας διαφορετικής Ελλάδας.

      Η δαπάνη που απαιτείται σύμφωνα με την τεχνική μελέτη  ανέρχεται στο ποσό
των  7.714,00  ευρώ  συμπεριλαμβανομένου  Φ.Π.Α.,  η  δε  σχετική  πίστωση  έχει
εγγραφεί  στον  ΚΑ  15-6471.007  του  εκτελούμενου  προϋπολογισμού,  με  τίτλο
’’Έξοδα Πολιτιστικών Δραστηριοτήτων με άλλους Φορείς” και το ποσό των 2.000,00
ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.  στον ΚΑ 15-6471.003 με τίτλο “  Έξοδα
Πολιτιστικών Δραστηριοτήτων σε συνεργασία με σχολεία”.

Η δαπάνη για τις συνδιοργανώσεις φαίνεται αναλυτικά στον προϋπολογισμό της
παρούσας μελέτης 

ΠΙΝΑΚΑΣ 1

ΦΟΡΕΑΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΜΟΝΑΔΑ
ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ

Σύλλογος
“ΕΥΡΥΑΛΛΗ “

Βούλας

Α)Παράσταση παραδοσιακών χορών
με τίτλο “ Δώστε του χορού να

πάει..” με συμμετοχή μουσικού συ-
γκροτήματος.

Β) Ενοικίαση στολών.

1

1

1

100

Με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης από τον πρόεδρο για την ενοικίαση πα-
ραδοσιακών στολών και με τη διαδικασία της απευθείας διαπραγμάτευσης με δημο-
σίευση χωρίς προκήρυξη απο το Διοικητικό Συμβούλιο  για το μουσικό συγκρότημα.

ΠΙΝΑΚΑΣ 2

ΦΟΡΕΑΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΜΟΝΑΔΑ
ΜΕΤΡΗΣΗΣ

ΠΟΣΟΤΗΤΑ

Σύλλογος  Χε-
ρώματος  Βάρης
“Ο  ΝΥΜΦΟΛΗ-
ΠΤΟΣ”

Α) Παράσταση Καραγκιόζη 
θέατρο σκιών “ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ”.
Β)  Λαϊκή  βραδιά  με  το  τετραμελές
συγκρότημα “Λαϊκή κομπανία”

1

1

1

1

     Με  τη  διαδικασία  της     απευθείας  διαπραγμάτευσης  με  δημοσίευση  χωρίς
προκήρυξη από το Διοικητικό Συμβούλιο.
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ΠΙΝΑΚΑΣ 3

ΦΟΡΕΑΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΜΟΝΑΔΑ
ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ

Σύλλογος
γονέων  2ου
Λυκείου
Βούλας

Μίσθωση μεταφορικού μέσου για τη
μεταφορά  μαθητών  από  τη  Βούλα
στα Ιωάννινα με επιστροφή για τις
ανάγκες  του  γυρίσματος  ντοκιμα-
ντέρ από τη κινηματογραφική ομάδα
2ου Λυκείου Βούλας.

1 1

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ 1

ΦΟΡΕΑΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗ

ΜΟΝΑΔ
Α

ΜΕΤΡΗΣ
ΗΣ

ΠΟΣΟ
ΤΗΤΑ

ΤΙΜΗ
   ΜΟΝΑΔΟΣ

ΣΥΝΟΛ0 ΜΕ
Φ.Π.Α.

Σύλλογος “ΕΥΡΥΑΛΛΗ
“ Βούλας

Παράσταση παραδο-
σιακών χορών με τί-
τλο “ Δώστε του χο-

ρού να πάει..” με
συμμετοχή μουσικού

συγκροτήματος.
Ενοικίαση στολών.

Εργασία

1

1

100

3.270,00

2.000

4.055,00

2.480,00

ΠΙΝΑΚΑΣ 2

ΦΟΡΕΑΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗ

ΜΟΝΑΔ
Α

ΜΕΤΡΗΣ
ΗΣ

ΠΟΣΟ
ΤΗΤΑ

ΤΙΜΗ
   ΜΟΝΑΔΟΣ

ΣΥΝΟΛ0 ΜΕ
Φ.Π.Α.

Σύλλογος Χερώματος
Βάρης “Ο ΝΥΜΦΟΛΗ-

ΠΤΟΣ”

Α) Παράσταση Καρα-
γκιόζη 

θέατρο σκιών “ΑΘΑ-
ΝΑΣΙΟΥ”.

Β) Λαϊκή βραδιά με το
τετραμελές συ-

γκρότημα “Λαϊκή κο-
μπανία”

Εργασία

Εργασία

1

1

350,00

600,00

435,00

744,00
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ΠΙΝΑΚΑΣ 3

ΦΟΡΕΑΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗ

ΜΟΝΑΔ
Α

ΜΕΤΡΗΣ
ΗΣ

ΠΟΣΟ
ΤΗΤΑ

ΤΙΜΗ
   ΜΟΝΑΔΟΣ

ΣΥΝΟΛ0 ΜΕ
Φ.Π.Α.

Σύλλογος γονέων 2ου
Λυκείου Βούλας

Μίσθωση μεταφορι-
κού μέσου για τη με-

ταφορά μαθητών από
τη Βούλα στα Ιωάννι-
να με επιστροφή για
τις ανάγκες του γυρί-
σματος ντοκιμαντέρ
από τη κινηματογρα-
φική ομάδα 2ου Λυ-

κείου Βούλας.

Εργασία 1 1.600,00 1.984,00

                                                                                                                        Σύνολο : 7.820,00
                                                                                                            ΦΠΑ     : 1.878,00
                                                                                              Γενικό Σύνολο : 9.698,00

 

ΛΟΙΠΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΕΛΕΤΗΣ
ΑΡΘΡΟ 1  ο   :
Θεσμικό Πλαίσιο που διέπει την παρεχόμενη υπηρεσία :
Τις  διατάξεις   Ν.  4412/2016 και  κυρίως  άρθρο 32  παρ.  1/β του  συγκεκριμένου
νόμου
Ν.3463, όπως έχει τροποποιηθεί με το άρθρο 377 του 4412/2016
ΑΡΘΡΟ 2  ο   :
Συμβατικά Στοιχεία :
Στοιχεία της σύμβασης που θα προσαρτηθούν σε αυτή κατά σειρά ισχύος είναι :
Η μελέτη - τεχνική περιγραφή
Η απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου
Η προσφορά του μειοδότη ( Τεχνική και Οικονομική )
ΑΡΘΡΟ 3  ο   :
Υπογραφή Σύμβασης :
Ο ανάδοχος στον οποίο  θα κατοχυρωθεί η εργασία υποχρεούται εντός 10 ημερών
από την ημερομηνία της ανάρτησης της απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου στο
ΚΗΜΔΗΣ να προσέλθει για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.
 Ο χρόνος υλοποίησης αρχίζει από την υπογραφή της. Σε περίπτωση κατά την οποία
ο  ανάδοχος  δεν  προσέλθει  μέσα  στην  προαναφερόμενη  χρονική  προθεσμία  να
υπογράψει  την  σχετική  σύμβαση,  κηρύσσεται  υποχρεωτικά  έκπτωτος  από  την
κατακύρωση που έγινε στο όνομά του και από κάθε δικαίωμα που απορρέει από
αυτή .
ΑΡΘΡΟ 4  ο   :
Σύμβαση :
Η σύμβαση καταρτίζεται από την υπηρεσία και υπογράφεται από τα συμβαλλόμενα
μέρη. Η σύμβαση συντάσσεται με τους όρους της γενικής και ειδικής συγγραφής
υποχρεώσεων και της προσφοράς του μειοδότη που έγινε αποδεκτή από την κατά
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νόμο  επιτροπή.  Η  σύμβαση  δεν  μπορεί  να  περιέχει  όρους  αντίθετους  με  τα
παραπάνω στοιχεία και περιλαμβάνει τουλάχιστον τα εξής :
Τον τόπο και τον χρόνο της υπογραφής της σύμβασης
Τα συμβαλλόμενα μέρη , καθώς και τα πρόσωπα που δεσμεύουν τους συμβαλλόμε-

νους
Τις προβλεπόμενες από την νομοθεσία τυπικές διαδικασίες
Τα προς προμήθεια είδη - εργασίες και την ποσότητα
Την συμφωνηθείσα τιμή
Τον τόπο , τον χρόνο και τον τρόπο εκτέλεσης των παρεχομένων υπηρεσιών
Τις τεχνικές προδιαγραφές σύμφωνα με την τεχνική προσφορά του μειοδότη
Τις προβλεπόμενες εγγυήσεις
Τον τρόπο παραλαβής
Τον τρόπο πληρωμής
Τις διατάξεις εκτέλεσης της εργασίας
Τον τρόπο επίλυσης των διαφορών
Τις προβλεπόμενες ρήτρες
Η σύμβαση τροποποιείται μόνο όταν αυτό προβλέπεται από συμβατικό όρο ή όταν
συμφωνήσουν και τα δύο συμβαλλόμενα μέρη.
ΑΡΘΡΟ 5  ο   :
Χρόνος εκτέλεσης υπηρεσίας :
Η εκτέλεση της αναφερόμενης στην παρούσα εισήγηση  εκδήλωσης θα πραγματο-
ποιηθεί  έως  το τέλος του  έτους 2017 και θα επιβλέπεται από την αρμόδια επιτρο-
πή παραλαβής εργασιών η οποία και θα βεβαιώσει την καλή εκτέλεσή της.
ΑΡΘΡΟ 6  ο   :
Τόπος Εκτέλεσης :
Οι ανωτέρω υπηρεσίες θα παρασχεθούν σε χώρο που θα  υποδειχθεί από τον Ο.Α-
.Π.Π.Α. 
ΑΡΘΡΟ 7  ο   :
Τρόπος Πληρωμής :

  Η πληρωμή της αξίας των παρεχόμενων υπηρεσιών θα γίνει μετά το πέρας της εκδή-
λωσης, μετά την πιστοποίηση των παρεχόμενων υπηρεσιών από την αρμόδια επι-
τροπή και την έκδοση χρηματικών ενταλμάτων από το λογιστήριο του Οργανισμού.”

Το Διοικητικό Συμβούλιο
             Αφού άκουσε προσεκτικά τον Πρόεδρο και ύστερα από διαλογική συζήτηση :

   ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1)  Τη  διόρθωση  του  τίτλου  του  θέματος  όπως  διατυπώνεται  στην  παρούσα
Απόφαση και την απαλοιφή του  ΚΑ 15-6471.003 με τίτλο “ Έξοδα Πολιτιστικών
Δραστηριοτήτων  σε  συνεργασία  με  σχολεία”  καθώς  εκ  παραδρομής
αναφέρθηκε  στην  εισήγηση  και  τη  μελέτη  καθώς  δεν  πρόκειται  η  δαπάνη
ποσού 1.984,00 Ευρώ για μεταφορά των μαθητών του 2ου Λυκείου να βαρύνει
αυτόν τον ΚΑ.

2)  Την έγκριση της συνδιοργάνωσης του Ο.Α.Π.Π.Α με τον Εξωραϊστικό Πολιτιστικό
Σύλλογο “ΕΥΡΥΑΛΗ” Βούλας , Εκπολιτιστικό και Φυσιολατρικό Σύλλογο Χερώματος
Βάρης “ Ο Νυμφόληπτος”, το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του 2ου Γυμνασίου
Βούλας και το Σύλλογο Γονέων του 2ου Λυκείου Βούλας.
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3) Την αποδέσμευση του ποσού των  1.190,40 Ευρώ και τον αντιλογισμό τους στον
ΚΑ 15-6413.001 του Προϋπολογισμού έτους 2017 που είχαν δεσμευθεί για τις
ανάγκες του διασχολικού πρωταθλήματος και δεν δαπανήθηκαν.

4) Την πραγματοποίηση της δαπάνης, τη δέσμευση και διάθεση της πίστωσης σε
βάρος  του  ΚΑ  15-6413.001 του  εκτελούμενου  προϋπολογισμού,  με  τίτλο
“Μεταφορές προσώπων”  ποσού 1.984,00 ευρώ και στον ΚΑ 15-6471.007 του
εκτελούμενου  προϋπολογισμού,  με  τίτλο  ’’Έξοδα  Πολιτιστικών
Δραστηριοτήτων με άλλους Φορείς” ποσού  7.714,00  συμπεριλαμβανομένου
Φ.Π.Α. 

5)  Τον  ορισμό  της  επιτροπής  βεβαίωσης  εκτέλεσης  των  υπηρεσιών  όπως
προτείνεται ανωτέρω.

6)   Την έγκριση των προδιαγραφών για την εκδήλωση -παράσταση παραδοσιακών
χορών του συλλόγου “ΕΥΡΥΑΛΛΗ “ Βούλας και  την  ανάθεση με απ’  ευθείας
διαπραγμάτευση   στον  μουσικό  Γεώργιο  Θεοδ.  Κωτσίνη,  με  έδρα  στην
Ηλιούπολη Νεάρχου 9 και με Α.Φ.Μ. 043061957 ΔΟΥ Ηλιούπολης, ποσού 4.055
Ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 2330/29-5-2017
προσφορά του. 

7)   Την έγκριση των προδιαγραφών για την εκδήλωση “ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗ” του συλλόγου
Χερώματος  Βάρης  “Ο  ΝΥΜΦΟΛΗΠΤΟΣ”  και  την  ανάθεση  με  απ’  ευθείας
διαπραγμάτευση  στον Αθανασίου Γεώργιο με έδρα στο Χαλάνδρι Ξάνθου 8 με
Α.Φ.Μ.  147186005  ΔΟΥ  Χαλανδρίου,  ποσού  435,00  Ευρώ
συμπεριλαμβανομένου  ΦΠΑ,  σύμφωνα  με  την  υπ’  αριθμ.  1879/5-5-2017
προσφορά του.   

7)   Την  έγκριση των  προδιαγραφών για  την  εκδήλωση-  αφιέρωμα στο ελληνικό
λαϊκό τραγούδι του συλλόγου Χερώματος Βάρης “Ο ΝΥΜΦΟΛΗΠΤΟΣ”  και την
ανάθεση με απ’ ευθείας διαπραγμάτευση  στον Χαλούλο Σαράντο με έδρα στο
Ελληνικό Αφροδίτης 50 με Α.Φ.Μ. 045531666 ΔΟΥ Ηλιούπολης, ποσού 744,00
Ευρώ  συμπεριλαμβανομένου  ΦΠΑ,  σύμφωνα  με  την  υπ’  αριθμ.  2352/30-5-
2017 προσφορά του.  

8)    Εξουσιοδοτεί  τον πρόεδρο ή τον αντιπρόεδρο, ως νόμιμο αναπληρωτή του να
εκδώσει  με  εντολή  των  μελών  του  Διοικητικού  Συμβουλίου,  τις  σχετικές  ως
ανωτέρω Αποφάσεις  Ανάληψης Υποχρέωσης.”

 Η  απόφαση αυτή παίρνει αύξοντα αριθμό 65/2017. 

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω:         
           
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 
                                                                                        
                                                                                                                    
                                                                                        ΜΠΡΑΪΜΝΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ
                                                                                        ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΛΥΔΙΑ
ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΛΟΣ                                   ΣΦΗΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ      

ΑΔΑ: 6ΩΞΓΟΚ0Κ-1ΔΡ



                                                                                        ΦΑΡΜΑΚΙΔΗ ΑΝΝΑ-ΑΡΙΣΤΗ
                                                                                        ΔΡΑΚΟΥΛΗ ΓΕΩΡΓΙΑ
                                                                                        ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

                                                                          ΤΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
                                                                                        ΠΡΕΒΕΝΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
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